AHaJHM3 AaHKeTHPOBAHUS yYalMXcs, poAuTeseil mo Bonpocam opranuzanun nutanusg MbBOY «lleannnas

OCHOBHasi 0011e00pa30BaTeIbHAS KO

B aHKkeTnpoBaHMM y4acTBOBaJIM POAUTENH U ydaruecs Hamel mkonbl. Onpomeno 25 ygammxcs 1 - 9 knaccos
u 16 poauTeneid. beiy MogydeHbl CIEAYIOIUE PE3YNbTATHL:

Ananus ankemol «llumanue 2nazamu pooumeneii)

Ne Bonpockl aHKeTHI OTBeThI
Hda Her
| 610K
1 [Mocemaere i Bol ouiMaibHbBIN CAHT MIKOJBI IS TOTO, YTOOBI 75% 25%
y3HATh, 4eM OyzeT nuraThes Bamr pedeHok?
2 VY nosnerBopens! i Bel nHpOpMaIuei, pazmenieHHON Ha 100% 0%
o(UIMATEHOM caiiTe ¥ B MOMEIEHUSIX [ITKOJIBI O TOM, KaK
OpPTaHU30BaHO IIKOJIFHOE TUTaHHE?
3 Hurepecyerech i Bbl MEHI0, 110 KOTOPOMY ITUTACTCS Balll 100% 0%
peOeHOK B TIKOJIE?
4 Y noBierBopeH i Bair peOeHOK KauecTBOM HPUTOTOBIICHHS 100% 0%
aunm?
5 Y 10BCTBOPEHBI Jid BbI KA4E€CTBOM CAHMTAPHOI'O COCTOSHUS 100% 0%
CTOJIOBO#?
5 Y 10BICTBOPEHbBI JId BbI MUTHEBBIM PEKUMOM B IIIKOJIE 100% 0%
(obecmedeHne meTel B JOCTATOYHOM KOJTUIECTBE
IO0OpOKaYeCTBEHHOW MUTHEBOW BOMIOM)?
7 YcrpauBaer mu Barero peGeHka e:XeHEBHOE MEHIO B CTOJIOBOIA? 100% 0%
11 670K
1 3HaKOMBI JI1 BBl ¢ IpUHIMIIAMH 3I0POBOTO MMUTAHUSA? 100% 0%
5 [IpoBoauT nu mIKoJa, KOTOPYIO Toceriaer Bamn pedbeHok, 88% 12%
Pa3bICHUTEIbHYIO pabOTy MO BOIPOCAM 3I0POBOIO MTUTAHUS?
3 Ha Bamu B3ruisj, MIKOIbHOE MEHIO OTBEYAET NPUHIIUIIAM 94% 6%
310pOBOI0 MUTaHUA?
4 Xorenu Obl Bbl mproOmuTh Baiero pedeHka K 3J10pOBOMY 100% 0%

MUATAHUIO?




5 Ectpb 1 Bo3MokHOCTH y Bamiero pedenka mpuodpecty Ha 100% 0%
TEPPUTOPHH HIKOIBI «HE3TOPOBOC TUTAHUEN?
6 Cuwnrtaere 11 Bel, 4TO IUTaHKE B IIKOJIE JOILKHO MOJHOCTEIO 100% 0%
COOTBETCTBOBATDH MPUHIIMIIAM 3I0POBOTO TUTAHUS?
Ananu3z ankemot «llumanue znazamu yuawuxcsa»
No Bonpocut ankembut Omeemut
Ha Hem
1 [TuTaereck Jiv BB B IKOJILHOW CTOJIOBOM? 100% 0%
) XBaTaeT JIM MPOAOIIKUTENLHOCTH MTEPEMEHBI [Tl TOT0, YTOOBI 89% 11%
MOECTh B IIKOJE?
3 JlatoT Ji1 B CTOJIOBOM TOPSYYIO €1y ? 100% 0%
4 Bac ycrpauBaer pa3mep mopiiuii? 80% 20%
5 JIOBOJIBHBI JIH BbI BKYCOM OJ1071? 90% 10%
6 EcTh 511 y BaC BO3MOXKHOCTh MPHOOPECTH HA TEPPUTOPUHU IITKOJIBI 100% 0%
«HE30POBOC TUTAHUE)?
7 [TnatuTe MU BBI 32 MUTaHKE B IKOJE? 74% 26%

BbiBoAbI M IpeaIOKeHUsI:

1.Ilo pe3ynpraTaM ompoca BBISBIEHO, YTO POAWTEIN B OCHOBHOM [OBOJbHBI KAa4eCTBOM IIMTAaHUS B
IIKOJIBHOW CTONOBOM.

2.1IpomomKuTh COTPYAHIYECTBO AJMIHHUCTPAINH IIKOJIBI ¢ pAOOTHHKAMH CTOJIOBOM.

3.BBISIBIIATH U yCTPaHATh HETATHBHOE OTHOIIECHHE HEKOTOPBIX 00YJarOIMXCs K CTOIOBOM.

4.1103HaKOMHUTh C UTOTaMH AHKETHPOBAHUS POAMTENEH OOydaroIMXCS Ha HIKOJBHBIX POAUTEIBCKUX
coOpaHUsX.




